

దళపతి సాంగ్ కి రష్మిక స్టైప్పులు..

నేషనల్ క్రష్ రష్మిక మందన్న వరుస సినిమాలతో పాస్ ఇండియా వైట్ హంగామా చేస్తుంది. అమ్మడు చేస్తున్న సినిమాలు ఫలితాలు కూడా అదిరిపోతుండగా అదే రేంజీ లో ఛాన్సులు అందుకుంటుంది. ప్రస్తుతం సాత్ లో రెండు బాలీవుడ్ లో రెండు సినిమాల తో బిజీగా ఉన్న రష్మిక లేట్స్ గా కేరళలో ఒక ఈవెంట్ లో పాల్గొన్నది. ఐతే ఆ ఈవెంట్ లో రష్మిక దళపతి విజయ్ నటించిన వారిసు సినిమాలో రంజితమే సాంగ్ కి ద్యాన్స్ చేసింది. రష్మిక రంజితమే ద్యాన్స్ వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. దళపతి విజయ్ వారిసు సినిమాలో రష్మికనే హీరోయిన్ గా నటించింది. వంశీ ప్రొడక్షన్స్ ద్వారా చేసిన ఈ సినిమాను దిల్ రాజు నిర్మించారు. ఐతే కేరళలో తమిళ స్టార్ హీరో సాంగ్ కి ద్యాన్స్ చేసి హడావిడి స్టైలింగ్ చేసింది. రష్మిక ఈ వీడియోలో రష్మిక శారీ కట్టుకుని ఉంది. ఈవెంట్ అర్గవైజర్స్ ప్రోత్సాహం వల్లే ఆమె అక్కడ స్టేజీ మీద ద్యాన్స్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. అంతేకాదు తన కోసం వచ్చిన ఫ్యాన్స్ కోసం కూడా రష్మిక అలా చేయాల్సి వచ్చింది. కెరీర్ లో సూపర్ క్రేజ్ తెచ్చుకుని వరుస ట్యాక్ట్ బస్టర్ అందుకుంటున్న సర



రష్మిక కు ఏమాత్రం హెడ్ వెయిట్ కనిపించలేదు. నటిస్తుంది. సాత్ ఆడియన్స్ రష్మిక ఎక్కువగా ఇక్కడ అందుకే అమ్మడికి ఇంకా మంచి మంచి ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. తెలుగులో మాత్రం ప్రస్తుతం కుబేర్ సినిమా, పుష్ప 2 సినిమాలు చేస్తున్న రష్మిక గర్ల ఫ్రాండ్ అనే ఒక ఫిమేల్ సెంట్రిక్ సినిమాలో కూడా నటిస్తుంది. సాత్ ఆడియన్స్ రష్మిక ఎక్కువగా ఇక్కడ సినిమాలు చేయాలని అంటున్నా ఆమెకు వస్తున్న బాలీవుడ్ ఆఫర్ల వల్ల కాదనలేక చేస్తుంది. తప్పకుండా రష్మిక అక్కడ ఇక్కడ రెండు చోట్ల ఇదే ఫాం మరికొన్నాళ్లు కొనసాగిస్తుందని చెప్పొచ్చు.

గులాబీయే గులాబీని ముద్దాడితే తట్టుకోడం ఎలా తమన్నా?

అభిమానులు రకరకాల కామెంట్లు చేస్తూ రెచ్చిపోతున్నారు. కొందరే గులాబీయే గులాబీని ముద్దాడితే తట్టుకోవడం ఎలా అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. మరి ఇంకెందుకు ఆలస్యం మీరు కూడా ఒక లుక్కేయండి.



బాంబే భామ అయినా తమన్నా తెలుగు, తమిళ సినిమాలలోనే ఎక్కువ గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఇక్కడ సినిమా అవకాశాలు తగ్గడంతో సైపెల్ సాంగ్ కి ఆమె గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఇప్పుడు అదే సైపెల్ సాంగ్ అవకాశాలు ఆమెకు బాలీవుడ్ లో కూడా వస్తున్నాయి. అందులో భాగంగానే స్త్రీ 2 అనే సినిమాలో ఆమె ఒక సైపెల్ సాంగ్ చేసింది. దాన్ని తాజాగా రిలీజ్ చేశారు. ఆ సాంగ్ బాలీవుడ్ శ్రోతలను వివరితంగా ఆకట్టుకుంటుంది. ఇక ఈ సైపెల్ సాంగ్ లో ఆమె ధరించిన కాస్ట్యూమ్ తో ఉన్న పలు ఫోటోలను ఆమె సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. అవి ఇప్పుడు వివరితంగా వైరల్ అవుతున్నాయి. ఆసక్తికరమైన విషయం ఏమిటంటే ఆమె ధరించిన చీర కాస్ట్ ఎంత అని కూడా కొందరు లేడీ ఫ్యాన్స్ సెప్ట్ చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఉన్న సమాచారం మేరకు ఆమె ధరించిన చీర టోరాని ఇండియా అనే బ్రాండ్ నుంచి వచ్చింది. దాని ధర 79,500. ఇక ఆమె ధరించిన కార్డెట్ ట్యాంక్ ధర 46,500 మొత్తంగా ఆమె ఆ సాంగ్ కోసం ధరించిన టోల్ ఫీల్ ఖరీదు లక్ష 26,000. ఇక ఆమె గులాబీని ముద్దాడుతూ కొన్ని ఫోటోలు అలాగే తెరచాటున తొంగిచూస్తూ కొన్ని ఫోటోలకు ఫోజులిచ్చింది. దీంతో ఆమె

బజ్ : 'ది గోట్' లో స్టార్ నటి అతిథి పాత్ర

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో తలపతి విజయ్ తన తదుపరి చిత్రాన్ని వెంకట్ ప్రభుతో చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఈ సినిమాకి గ్రేట్స్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్ (G.O.A.T) అనే టైటిల్ ని లాక్ చేసారు. ఈ సినిమా సెప్టెంబర్ 5, 2024న గ్రాండ్ విడుదల కానుంది. తాజాగా ఇప్పుడు, 2024 ఆగస్టు మొదటి వారంలో విడుదలయ్యే ఈ సినిమాలోని ఒక పాట కోసం సాలార్ బ్యూటీ ప్రతి హాసన్ తన వాయిస్ని అందించినది ఇంటర్వెయ్లో ఆసక్తికరమైన బజ్ హాల్చల్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రంలో అతిథి పాత్రలో నటించవచ్చు అని లేట్స్ టాక్. ఈ సినిమాలో విజయ్ సరసన హక్కిమెన్గ్ నటి మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తోంది. ప్రశాంత్, ప్రభుదేవా, మోహన్, స్నేహ, లైలా, యోగిబాబు, వీవీ గణేష్, అజ్మల్ అమీర్, వైభవ్, ప్రేమి, అజయ్ రాజ్, అరవింద్ అకాష్ ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఎజిఎస్ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై అర్జున్ కలాపతి, కళపతి ఎస్ అఫ్సారం, కలపతి ఎస్ గణేష్, కళపతి ఎస్ సురేష్ ఈ భారీ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మెగా ప్రాజెక్ట్ కి యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం అందించనున్నారు.



LIC JEEVAN UMANG

भारतीय जीवन बीमा निगम
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

బీవితాంతం పెన్షన్ 100 సంవత్సరాల భరోసా

మనం ఉన్నంత కాలం మనకి మన తరవాత మన పిల్లలకి సైతం ఆర్థిక భరోసా అందించే ఎక్సైజ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీ

1 లక్ష రూపాయలు చొప్పున కేవలం 15 సంవత్సరాలు చెల్లించండి
ఇక పొందండి 16 వ సంవత్సరం నుండి **8%** గ్యారెంటీ లిటెస్యూటీ

బీవితాంతం 1 లక్ష రూపాయలు ప్రతి సంవత్సరం
మరియు బీవితానంతరం మీ వారసులకు ఇవ్వండి సుమారుగా **1 కోటి రూపాయలు**

0 నుండి 55 సం..ల వయసు గల వారు ఈ పాలసీ కి అర్హులు
15,20,25,30 టర్ములతో Yearly, Half Yearly, Quarterly, Monthly
పేమెంట్ ఆప్షన్ మరియు లోవ్ సదుపాయం కలదు.

మన్నే సతీష్ కుమార్
LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడైవసర్
93475 97435
Email: satishmannelic@gmail.com

దివిలో నిర్ణయం భువిలో పరిణయం

రిజిస్ట్రేషన్ ఉచితం....

మీ మనసు కోరే వివాహ బంధం

భవాని వివాహ వేదిక

బ్రాహ్మణ మరియు అన్ని కులాల వధూ - వరులకై సంప్రదించండి

bhavanimatrimony.com

☎ : 9704656103, 📞 : 9533608887

2nd Floor, Opp: Shivalayam,
Kamalanagar, ECIL 'X' Roads, Hyderabad.

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుడూ... తెలుగు దినపత్రిక

For Advertisements 8328209811

Flat No 204,
Mythri Apartments,
Opp BSNL Office, ECIL

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుడూ... తెలుగు దినపత్రిక

ఐలేకరులు కావాలెను

అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రదర్శించబడుతున్న GS9TV కెబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు అగ్రీ జాబ్బల నుండి ఐలేకరులు కావాలెను.

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.

సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు

8328209811

9703024024